



На свете добрых слов немало, Но всех добрее и важней одно Из двух слогов простое слово: «мама» И нету слов дороже, чем оно.

«День матери» - это теплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник все больше входит в наши дома. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. В старшей группе «Морячки» с кадетским воспитанием, мероприятия были направлены на улучшения хороших отношений в семьях наших детей, уважения, желание помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.

Мы с детьми читали сказки, рассказы и стихи про маму.

Проводили беседы: «Моя мама лучшая на свете», «Как я помогаю маме дома», «Профессия моей мамы».

Смотрели мультфильм «Мама для мамонтенка».

Все свои добрые чувства ребята вложили в создание своими руками портретов для мам с пожеланиями: «Всегда любить, жалеть, помогать, ухаживать и крепко, крепко целовать», а так же подготовили подарки для своих мам.

А еще в этом году мы решили провести совместное спортивное мероприятие. Мероприятие началось с поздравления детей своим мамам. Затем ребята и мамы разделились на две команды для проведения эстафет. Дети и их мамы с огромной радостью принимали участие, получили заряд бодрости и положительных эмоций.



